



A/PHL/154/20.02.2018

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

NR. 3002A/20.02.2018

CAMERA DEPUTAȚILOR

Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

ÎNTREBARE

Către: Ministrul Fondurilor Europene

Doamnei Rovana PLUMB

De la: Deputat PNL

Bogdan HUȚUCĂ

Obiectul întrebării: *Solicitare informații privind proiectele depuse de administrația Municipiului Constanța – cadrul financiar 2014-2020*

Doamnă ministru,

Înainte de toate, vă rog să îmi permiteți să mulțumesc pentru răspunsul la o întrebare formulată anterior, tot în atenția Ministerului Fondurilor Europene, prin care am primit un răspuns adecvat cu privire la solicitarea mea de a primi informații privind stadiul de finalizare a proiectelor depuse, în cadrul financiar multianual 2007-2013, de către administrația locală a Municipiului Constanța. Am apreciat și modul de sistematizare a informațiilor, într-un tabel foarte bine conceput, care a conținut toate informațiile solicitate.

Având în vedere faptul că exercițiul financiar 2007-2013 s-a încheiat, iar atenția Guvernului României și a potențialilor beneficiari trebuie orientată cu toată energia către o absorbție cât mai mare a fondurilor disponibile pentru România în cadrul financiar multianual 2014-2020, vă solicit, doamnă ministru, să îmi furnizați informații cu privire la proiectele depuse de către administrația locală a Municipiului Constanța, pe toate axele de finanțare deschise. Aș aprecia foarte mult dacă informațiile ar putea fi sistematizate de aceeași manieră ca și în răspunsul formulat anterior pentru proiectele efectuate în perioada 2007-2013, cu diferența că, informațiile solicitate vor viza proiecte noi: depuse, admise, în curs de evaluare, respins, sume solicitate, obiective de investiții, proiecte deja în derulare, dar și alte elemente pe care le considerați relevante pentru o bună imagine asupra proiectelor depuse de municipalitatea constănțeană.

Solicit formularea răspunsului în scris.

Vă asigur de înalta mea apreciere,

Bogdan HUȚUCĂ - Deputat PNL